

**Mötesgrupp**
SRRS/Östra**Mötesort**
Telefon**Mötesdatum**
2015-05-26**Starttid**
20:00**År/Mötesnr**
2015/04**Närvarande:**

Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld (vice ordförande), Caroline Graflund (kassör) och Siri Farnell (suppleant).

1. Mötets öppnande

- 1.1. Val av protokollförare - Lena Sköld
- 1.2. Val av protokolljusterare- Caroline Graflund
- 1.3. Godkännande av dagordning- OK

2. Föregående mötesprotokoll**3. Rapport AU****4. Bordlagda ärenden****5. Aktiviteter**

- 5.1. Utställningar
 - BISS-15
 - o Sponsorer - Fortsätt hitta sponsorer. Det kommer även in mer bidrag.
 - o Kvällsarrangemang- Anders har kollat upp detta och vi får tillgång till sk. magasinet. Grillkväll? Vi gör en förfrågan vilka som kommer så vi vet hur många vi blir.
 - o Lotteri- Två personer, Ninni Stener och Johanna Falk ordnar. Vi har två lottringar.
 - o AC kollar upp dressyrstaket och pris för detta.
 - o Headset samt speaker... Vem?
 - o Tryckeri för katalogen? AC och CG kollar.
 - BISS-16
 - o Plats
- 5.2. Lydnad
 - 2015-07-10- Lena S kollar upp lydnads material. Samt att vi ses på fm den 10/7 i Stäket.
- 5.3. Rallylydnad
 - 2015-09-05- Domare, skrivare samt sekreterare är klara att skriva kontrakt med. Nacka Kommun har godkänt platsen och kontraktet är påskrivet och godkänt den 2/6-15.
 - 60 st. medaljer till tävlingen.
- 5.4. Viltspår
 - Enstaka officiella viltspår med hjälp av Ostsvenska Beagleklubben
 - Väntar på svar.....!
- 5.5. Kurser och föreläsningar
 - Kerstin Malm.
 - AC har pratat med Lars Alkestam om detta. LA återkommer.
- 5.6. Socialträningar och promenader

Justeras mötesordförande**Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Anders Cronhäll

Caroline Graflund

Lena Sköld

**Mötesgrupp**
SRRS/Östra**Mötesort**
Telefon**Mötesdatum**
2015-05-26**Starttid**
20:00**År/Mötesnr**
2015/04**Närvarande:**

Anders Cronhäll (ordförande), Lena Sköld (vice ordförande), Caroline Graflund (kassör) och Siri Farnell (suppleant).

Kerim Akkoc ordnar spontanträffar.

- 5.7. *Övriga aktiviteter*
Hundlöpet. Har fått in några resultat.

6. Ekonomiärenden**7. Medlemsärenden**

- 7.1. *Resultat från medlemsenkät*
91 st svar. 10 icke medlemmar. Den genomsnittliga svarsgivaren är en kvinna 40-49 år där det största intresset är viltspår och som kan tänka sig att åka ca. 10 mil i omkrets för att delta i aktiviteter. Hon hittar informationen på facebook och hemsidan.
Styrelsen noterar att av de medlemmar som svarat på enkäten så kan 52 % tänka sig hjälpa till.

8. Informationskanaler

- 8.1. *RR-nytt*
- Nummer 2, Dead-line: 25:e maj, utgivning vecka 27:
 - o Annonss BISS-15
 - o Annonss rallylydnad
 - o Annonss viltspår
 - Nummer 3, Dead-line: 17:e augusti, utgivning vecka 39:
 - Nummer 4, Dead-line: 9:e november, utgivning vecka 51:
- 8.2. *Hemsidan*
- 8.3. *Facebook*

9. Övriga ärenden

- 9.1. *Nytt datum för Rallyn-28 maj 2016 samt Lydnaden- 26 augusti 2016.*

10. Nästa styrelsemöte

- *15/16/17 juni? Järva Krog?*
Vi bestämde onsdag 17/ 6 kl. 19.00. Järva krog!!!

11. Mötets avslutande**Justeras mötesordförande****Justeras protokolljusterare****Protokollförare**

Anders Cronhäll

Caroline Graflund

Lena Sköld